ИНФОРМАЦИЯ

ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Проверка эффективности и результативности использования средств субсидий, выделенных из бюджета города на выполнение муниципального задания и иные цели МБУ ДО ДДТ в 2017 году и текущем периоде 2018 года».

Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества» города Сарова (далее – Учреждение). 
Проверенный период: 2017 - 2018 годы.
Объем проверенных средств: 46 537,0 тыс.  руб.

Установлено нарушений и недостатков:  3 585,0 тыс. руб.
Руководитель контрольного мероприятия: Зам. председателя КСП Вешнякова О.Н. 

В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:
1.  В нарушение требований пункта 3.1 Положения о формировании муниципального задания в отношении муниципальных учреждений города Сарова и  финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением Администрации города Сарова от 10.11.2015 № 3728 МБУ ДО ДДТ предоставлена субсидия на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг  в объеме, превышающем объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания, рассчитанный в соответствии с 3.1 Положения № 3728, а именно нормативные затраты на содержание имущества Учреждения на 2017 и 2018 годы, утвержденные Департаментом, были завышены вследствие включения в расчет затрат на содержание части помещений переданных в безвозмездное пользование Муниципальному бюджетному учреждению «Центру эксплуатационного обслуживания» (далее - МБУ ЦЭО) и затрат на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается имущество МБУ ДО ДДТ.

2.В нарушение п.4 ст.69.2 БК РФ, п.6.ст.9.2 Федерального закона от 12 января 1996 г. N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", п.3.1. Положения о формировании муниципального задания Учреждением за счет средств субсидий, выделенных ему на выполнение муниципального задания, произведены неправомерные расходы на цели, не связанные с выполнением муниципального задания в части затрат на содержание помещений переданных в безвозмездное пользование МБУ ЦЭО.

3.В нарушение п.4, п.383 Инструкции №157н, п.1 ст.13. Закона о бухгалтерском учете № 402-ФЗ от 06.12.2011г., п.п.9, 21, 68 Инструкции №33н от 25.03.2011г. на забалансовом счете 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» - не отражена передача в безвозмездное временное пользование нежилых помещений, расположенные по адресу: г. Саров, пр. Ленина, дом 28 (общей площадью 112,8 кв.м.), находящиеся в оперативном управлении Учреждения.

4.В нарушении пункта 8 части 2 статьи 83 Федерального закона 44-ФЗ, после несостоявшегося электронного аукциона Учреждение не разместило в портале госзакупки извещение о проведении запроса предложений, а искусственно разделило (дробление) закупку на девять контрактов, с целью заключения договоров на сумму, не превышающую четырехсот тысяч рублей.
В контрактах, заключенных МБУ ДО ДДТ с единственным поставщиком ООО «НЕО-СФЕРА» в проверяемом периоде (2017 год), на общую сумму 2 983,5 тыс.руб. содержались признаки дробления закупки.

В действиях МБУ ДО ДДТ имеются признаки нарушения ч.1 ст.15 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившиеся в осуществлении, избрании неконкурентного  способа размещения заказа, а именно в осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика) с  нарушением специальных норм законодательства  - Федерального закона № 44-ФЗ.

5. Учреждением нарушены требования п.8 раздела II Приказа 81н, пункта 2.4. Постановления № 4177 к составу и содержанию плана ФХД на в 2017 году на сумму -  15,43 тыс.рублей.

6. В нарушение ст. 168 ТК, пункта 10 Положения N 749, трем работникам Учреждения при направлении в командировку не выдавался аванс на оплату расходов по проезду и найму жилого помещения и дополнительных расходов, связанных с проживанием вне места постоянного жительства (суточные), расчеты производились по окончании командировок на общую сумму 89,150 тыс. рублей.

7. В ходе проверки выявлены нарушения бюджетного учета в сумме 2,70 тыс. руб.

В нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ, утв. Приказом Минфина России от 01.07.2013 N 65н, Инструкции 157н Учреждение оплатило по договорам печать на баннере по КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги», следовало учитывать данные расходы в соответствии с положениями Инструкции N 157н на статьях бюджетного учета в составе основных средств или материальных запасах.
  8. В нарушение требований пункта 332,333, Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, по состоянию на 01.01.2018 г. в «Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах» на счете 01 "Имущество, полученное в пользование" к (ф.0503730) не отражены  неисключительные  права на использования программ для ЭВМ, что привело к искажению бухгалтерской отчетности на сумму 209,53 тыс. руб.

9. В нарушение требований, установленных п. 345,346 Инструкции N 157н, расходы при приобретении Учреждением ценных подарков и сувениров с целью их дарения, не учитывались на забалансовом счете 07 " Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры " на общую сумму 284 683,50 рублей, в том числе в 2017 году на сумму -161,86 тыс.руб., в 2018 году на сумму – 122,82 тыс.руб. Такие расходы Учреждением включались только в расходы текущего периода, что является нарушением методологии бюджетного учета.
   10. Учреждением нарушены сроки, установленные пунктом 15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Минфина России от 21 июля 2011 г. N 86н (не позднее пяти рабочих дней, следующих за днем принятия документов) с превышением установленного срока (не позднее 5 рабочих дней) документы размещены:

за 2017 год:

1. - муниципальное задание №1 от 26.12.2016 на 37 день;

- отчет о выполнении муниципального задания №3 от 11.01.2018 за 2017 год на 224 день.
2. - информация об операциях с целевыми средствами из бюджета  от 01.01.2017 на 11 день.

Акт по результатам контрольного мероприятия подписан с разногласиями Департаментом образования г. Саров и МБУ ДО ДДТ.
По итогам проведенного контрольного мероприятия:
В порядке информации направлены:

- Главе города Сарова и в Городскую Думу города Сарова – информация.
- в Прокуратуру ЗАТО г.Саров - копия акта проверки.
- в Департамент образования г. Саров и МБУ ДО ДДТ - представления для принятия мер по устранению выявленных недостатков и нарушений.
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